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RAPPORTO DEL PRODOTTO TIPO - NORMA UNE-EN16240:2014
“Lastre traslucide piane, solide di policarbonato (PC) per coperture, pareti e soffitti
interni ed esterni. Requisiti e metodi di prova”

B Richiedente ..............oovvvveeiiiiiiinnnnnne. DOTT. GALLINA, S.R.L.
................................................................ Corso Galileo Ferraris, 70
10129 — TORINO (ltalia / Italy)

Le informazioni contrassegnate con ® sono state fornite dal

richiedente
B Prodotto Tipo......ccoceevcveeeecieeeeee, Lastra compatta in policarbonato piana
QProduttore:....cccceeeeecviiieeeee e, DOTT. GALLINA, S.R.L..

................................................................ Strada Carignano, 104
10040— LA LOGGIA (TO) (ltalia / Italy)

®Riferimento gamma: ........ccceeveeeenneen. “POLICOMP 6 MM CLEAR”

B Proverealizzate.............ccccoeeeeeeeennee. UNE-EN 13823:2012+A1:2016
................................................................ UNE-EN ISO 11925-2:2011

B Norma di classificazione................... UNE-EN 13501-1:2019

B-s2,d0

Questo Rapporto & una traduzione del Rapporto del Prodotto Tipo con data 20 gennaio 2020. In caso di dubbio, prevale il
contenuto in spagnolo di questo Rapporto del Prodotto Tipo.

Il presente rapporto € redatto in conformita ai requisiti del Sistema di Gestione per la Qualita di AFITI. Per commenti o reclami in
merito, contattare il nostro Dipartimento di Qualita all’indirizzo email calidad@afiti.com.

La presente traduzione & gestita da AFITI ed eseguita da un’agenzia di traduzione, in base a un accordo di riservatezza. AFITI non &
responsabile per eventuali inesattezze nel vocabolario tecnico che questa traduzione potrebbe contenere.

L'informazione contenuta in questo Rapporto & di carattere confidenziale, pertanto il Laboratorio non divulghera a terzi
informazioni relative a tale Rapporto, salvo autorizzazione da parte del Richiedente.

E vietata la riproduzione parziale del presente Rapporto senza I'approvazione scritta da parte del Laboratorio.
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1.- OGGETTO DEL RAPPORTO

Il presente rapporto comprende le attivita svolte da AFITI (Organismo Notificato n°1168) per la
valutazione e la verifica della costanza delle prestazioni del prodotto di riferimento in relazione alla
caratteristica essenziale di Reazione al Fuoco.

Il sistema di valutazione e verifica utilizzato e il sistema 3.

[Allegato V del REGOLAMENTO (UE) N2 305/2011]

Le attivita svolte da AFITI sono state:

Realizzazione delle prove (in base al campionamento effettuato dal richiedente).
Determinazione del prodotto tipo
Determinazione della classificazione della Reazione al Fuoco per il prodotto tipo

2.- PROVE REALIZZATE

2.1.- CAMPIONI DI PROVA -

Ricezione:
— Data:.cceeerineenes 27-mag-19
Unita: 5 campioni di 1500 mm x 1000 mm x 2 mm colore trasparente.

5 campioni di 1500 mm x 495 mm x 2 mm colore trasparente.

- | campioni sono ricevuti in due pallet di legno avvolti in plastica e cartone.

— | campioni sono stati inviati e selezionati dal richiedente. Il laboratorio, inoltre, non ha
preso parte al campionamento del prodotto per la prova.

Documentazione

Le specifiche tecniche incluse nel presente rapporto sono state ricevute in data 03-gen-19.
Descrizione

Le principali caratteristiche descrittive del campione sono state fornite dal richiedente. Tali
informazioni sono contenute nell’Allegato 1 del presente Rapporto.

(“POLICOMP 6 MM CLEAR”)

Lastra compatta in policarbonato piana con uno spessore di 6 mm, con densita di 7,2 kg/m?” di
colore opale e aspetto liscio con trattamento UV su entrambe le facce

Informazione sulla destinazione di applicazione dei campioni (materiale)

“POLICOMP 6 MM CLEAR” Come vetratura in finestre, lucernari, coperture
traslucide (lisce e curve), pensiline e portici.

E vietata la riproduzione parziale del presente Rapporto senza 'approvazione scritta da parte del Laboratorio. Pagina 4 di 18
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2.2.- PROVE REALIZZATE

Nell’esecuzione delle prove sono stati seguiti i criteri stabiliti nella norma
16240:2014 “Placas traslucidas planas compactas de policarbonato (PC) para uso interior y
exterior en cubiertas, paredes y techos. Requisitos y métodos de ensayo”

3811T19-2

UNE-EN

2:2011

Riferimento Norma di prova Data di prova
., , UNE-EN
POLICOMP 6 MM CLEAR 13823:20124A1:2016 16-set-19
“POLICOMP 6 MM CLEAR” UNE-EN 150 11925- 16-set-19

Luogo di realizzazione della prova: .. Stabilimento di Toledo

Norme utilizzate per le prove:

— UNE-EN 13823:2012+A1:2016, “Ensayos de reaccion al fuego de productos de construccion-
Productos de construccion excluyendo revestimientos de suelos expuestos al ataque térmico

provocado por un unico objeto ardiendo.”

— UNE-EN ISO 11925-2:2011 “Ensayos de Reaccion al Fuego de los materiales de construccion.
Inflamabilidad de los productos de construccion cuando se someten a la accion directa de la
llama. Parte 2: Ensayo con una fuente de llama tnica (ISO 11925-2:2010)".

Norma utilizzata per la realizzazione del condizionamento dei campioni:

— UNE-EN 13238:2011 “Ensayos de reaccidon al fuego para productos de construccion.
Procedimiento de acondicionamiento y reglas generales para la seleccidn de sustratos”.

2.3.- RISULTATI DELLE PROVE

2.3.1.- PROVA SECONDO UNE-EN 13823:2012+A1:2016

Condizioni di Prova

Condizionamento dei campioni
P Temperatura (eC) 232
Umidita (%) 505
Tempo di condizionamento 2688
E vietata la riproduzione parziale del presente Rapporto senza I'approvazione scritta da parte del Laboratorio. Pagina 5 di 18




Versione italiana

) AFITI
S LICOF

Rapporto del Prodotto Tipo n?

3811T19-2

Disposizione dei campioni durante la prova

Tipo di materiale

Lastra compatta in policarbonato piana

Condizioni di esposizione Superficie esposta

Substrato utilizzato Nessuno

Tipo di fissaggio

| due lati si mantengono sul telaio metallico di prova.

Modalita di fissaggio

Con spazio di separazione di 80 mm

Faccia esposta Uguali

Espressione dei risultati

Di seguito sono riportati i valori numerici e i grafici ottenuti nelle prove realizzate.

Valori numerici (“POLICOMP 6 MM CLEAR”)

Campione n®

T3811AA | T3811Y | T3811Z
THRGOOS (MJ)
[Quantita totale di calore emesso dal campione] 2/4 L7 13
FIGRA 0,2 (W/S)
[Valore massimo del quoziente della velocita di dispersione| 103,31 10,79 92,28
del calore per campione]
TSPsoos (mz)
[Produzione totale di fumo del campione] 172,2 404 [
SMOGRA (m?/s?)
43,7 1,7 1,12
[Tasso di produzione di fumo] 3,75 78 3L,
LFS
[Propagazione laterale della fiamma lungo il lato del No no no
campione]
Caduta di gocce inflammate
no no no
Tempo di persistenza delle gocce inflammate (s)
E vietata la riproduzione parziale del presente Rapporto senza I'approvazione scritta da parte del Laboratorio. Pagina 6 di 18
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Grafici (“POLICOMP 6 MM CLEAR”)
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Valori medi ottenuti -(“ POLICOMP 6 MM CLEAR”)
Valori medi
THRgg0s (MJ) [Quantita totale di calore rilasciato dal campione] 1,8
FIGRA (,(W/s) [Valore massimo del quoziente della velocita di 6879
dispersione del calore per campione] !
TSPegos (M) [Produzione totale di fumo del campione] 94,7
SMOGRA (m?/s®) [Tasso di produzione di fumo] 25,55
LFS [Propqgazmne laterale della fiamma lungo il lato del Os; No
campione])
Caduta di gocce.mflar.'nmate o Osi No
Tempo di persistenza delle gocce inflammate  (s)

Osservazioni durante la prova

Durante la realizzazione delle prove non compaiono fiammate intense, non si notano fumi
dai campioni che non entrano nel collettore, né distorsioni né il collasso di essi. Non si
producono cadute di gocce inflammate.

2.3.2.- PROVA SECONDO UNE-EN ISO 11925-2:2011 -

Condizioni di Prova

Condizionamento dei campioni Temperatura (eC) 23+2
Umidita (%) 50
Tempo di condizionamento  (h) 2688

Disposizione dei campioni durante la prova

Tipo di materiale

Lastra compatta in policarbonato piana.

Condizioni di esposizione

Superficie esposta

Substrato utilizzato Nessuno
Tipo di fissaggio Nessuno
Modalita di fissaggio Autoportante
Faccia esposta Uguale
Tempo di applicazione della

. 30
fiamma (s)

E vietata la riproduzione parziale del presente Rapporto senza I'approvazione scritta da parte del Laboratorio.
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Espressione dei risultati (“POLICOMP 6 MM CLEAR”)

Campione n®
Superficie esposta
N N o 5 L ©
[aa] [an] o o [aa] [aa]
< < < < < <
i i i Lo | i i
i — — i — —
[o0] [e0] [o0] [o0] [e0] [e0]
[90] (e8] [ep] [ep] (e8] (e8]
[ [ [ = [ [
Inizio dell’accensione (si/no) no no no no no no
Tempo inizio di accensione (s) - --- - --- --- ---
Propagazione verticale della famma
) . no no no no no no
superiore a 150 mm (si/no)
Inflammazione della carta da filtro (si/no) no no no no no no

Osservazioni durante la prova

Si osservano fumi bianchi, grigi, scarsi e leggeri. Non si produce persistenza della
combustione. | campioni si fondono nella zona di applicazione della fiamma.

3.- CAMPO DI APPLICAZIONE DEI RISULTATI DELLA PROVA -

Per la determinazione del campo di applicazione dei risultati della prova & stata determinata
I'influenza della variazione dei parametri del prodotto e della condizione finale di utilizzo come
specificato nella norma UNE-EN 16240:2014.

L’analisi del modo in cui ciascuno dei parametri considerati puo avere influenza nei risultati di prova
(secondo norma indicata) considera che il resto dei parametri rimanga costante.

3.1.- INFLUENZA DELLA VARIAZIONE DEI PARAMETRI DEL PRODOTTO NEI RISULTATI -
Prova secondo @ Regole di variazione dei risultati
Camera d’aria UNE-EN Risultati validi per prodotti senza camera d’aria,
13823:2012+A1:2016 autoportanti e con camera d’aria

(1) Viene fatto riferimento alla norma di prova i cui risultati mostrano una variazione come
conseguenza della variazione del parametro considerato.

E vietata la riproduzione parziale del presente Rapporto senza I'approvazione scritta da parte del Laboratorio. Pagina 9 di 18
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3.2.- GAMMA DI PRODOTTO

Di seguito & riportata la gamma di variazione consentita per i diversi parametri del
prodotto/condizioni finali di utilizzo. Tutti gli altri parametri devono essere mantenuti come
descritto nel rapporto di prova di riferimento.

Gamma di prodotto

Tipo di prodotto...........ccccvvvvieeeiiiiieeee e, Lastra compatta in policarbonato piana

SPESSONE ....ooeeeviieeeiieeeectee e e ectteeeeeree e e eeaeeeeeans [6] mm.

COlOre ... [Trasparente]

Protezione UV............ccccoo i Risultati validi con trattamento UV e senza

trattamento UV

3.2.1.- RIFERIMENTI COMMERCIALI DELLA GAMMA DI PRODOTTI

POLICOMP (2UV) SCUDO

3.3.- PARAMETRI DI COMPORTAMENTO AL FUOCO DELLA GAMMA DI PRODOTTO

isfa/N
Metodo di prova Parametri Soddis ?/ on
soddisfa
THRg00s (MJ) [Quantita totale di calore rilasciato dal 18
campione] !
FIGRA ¢ ;(W/s) [Valore massimo del quoziente della
’ s g g , 68,79
velocita di dispersione del calore]
UNE-EN TSPso0s (mz) [Produzione totale di fumo] 94,7
13823:2012+A1:2016
SMOGRA (m?/s®)  [Tasso di produzione di fumo] 25,55
LFS [Propqgaz:one laterale della fiamma Osi No
lungo il lato]
Caduta di gocce inflammate si No
Tempo di persistenza delle gocce infiammate (s) | =~ ------
Fs <150 mm Soddisfa
UNE-EN ISO
11925-2:2011 . . . .
Inflammazione della carta da filtro Soddisfa

4.- CLASSIFICAZIONE

La classificazione della reazione al fuoco é stata effettuata secondo la norma UNE-EN 13501-1:2019
“Clasificacion en funcion del comportamiento frente al Fuego de productos de construccion y elementos
para edificacion. Parte 1: Clasificacion a partir de datos obtenidos en ensayos de Reaccion al Fuego”.

La gamma di prodotti del pannello compatto in policarbonato piano presenta la seguente
classificazione:

E vietata la riproduzione parziale del presente Rapporto senza I'approvazione scritta da parte del Laboratorio. Pagina 10 di 18
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Classificazione della Reazione al Fuoco

Comportamento davanti al . . .
P Produzione di fumo Gocce inflammate
Fuoco
B — S 2 , d 0

B-s2,d0

La classificazione ottenuta € valida per la gamma di prodotto indicata al punto 3.2. del presente
rapporto.

5.- LIMITAZIONI -
Questo rapporto non rappresenta alcuna omologazione o certificazione del prodotto.

La classificazione assegnata al prodotto nel presente rapporto & appropriata affinché il richiedente
presenti una dichiarazione di conformita nel contesto di una valutazione e verifica della costanza
delle prestazioni dal sistema 3 e per il marchio CE ai sensi del Regolamento dei Prodotti da
Costruzione.

Secondo la dichiarazione del richiedente, il prodotto tipo non richiede un processo specifico,
procedure o fasi (ad esempio, non sono aggiunti ritardanti di fiamma, né si limita il contenuto
organico, né riempimenti aggiuntivi) che vengono utilizzati al fine di migliorare Il comportamento
davanti al fuoco per ottenere la classificazione. Di conseguenza, il richiedente conclude che il
sistema di valutazione e di verifica della costanza delle prestazioni 3 & appropriato.

Toledo, 28 gennaio 2020

In fede.:
Direttore Tecnico del Laboratorio
di Reazione al Fuoco
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ENSAYOS DE REACCION AL FUEGO

AFITI DOCUMENTACION TECNICA i
LICOF FIRE REACTION TESTS
TECHNICAL DOCUMENTATION

il) SOLICITANTE - TEST APLLICANT
NOMBEE:: et S S e i s e R G e e A e b B e b
identification:

Dom;c:lm' Corso Galileo Ferraris 70, 10129 Tormo, Italy

2) FABRICANTE - MANUFACTURER

Nombre:  doth, GalliNg Sur.ls s s isisess s ssstassassessssss s ratassssanssisetsnss sossposssents
Identification:

Domicilio: Strada (‘arxgnano 104, 10040 La Logg;a (TO), It’lly

Address: - 3

3) PERSONA DE CONTACTO i~ CONTACT PERSON

Nombre: Marco Andreis .,
Name:
Teléfono [ Telephone Number:  +39 011 G062 8177 ..iiinuiiinisionivisesisissssessisiiaistsisssisisssieatonsesssnn

4) REFERENCIA COMERCIAL DEL PRODUCTO (MARCA COMERCIAL) PRODUCT TRADE NAME:
POLICOMP 6 MM CLEAR... S R

Elinforme de clasificackdn sdle puede ser emitido sl Incluye esta referencia y s6lo serd vélide para el preducto objeto de ensayo
Classification repon onfy can be lssued if the aforementioned irformation is included, and will only be vaild for the product fasted.

5) DATOS DEL PRODUCTO - PRODUCT DETAILS:

Datos generales del producto- General product detals:

- Polycarbonate solid sheet
Descripcidn general

({Explicacién datzallada de como es el material)
General description (Datailad description of ths product)

pPC

Material genérico (Referencia de ia familia a la que
pertenece el material. Ej: PUR, XPS, MW,...)
Ganetic Materfal (Referance of the product family; ex. PUR. XPS;

MW, etc)

MNorma de producte o docurnento de referencia EN 16240:2013
Product Stendard or reference document
Sistema de certificacion (Ej: 1,2,3,4) 5]
Cerlification system (Ex: 1,2.3.4)

- SIn la recepcian de esta documentacién debildamente cumplimentada, no podrd emitirse el correspondiente INFORME TECNICO, s=qln lo
especificada en el punto 16.2.€) de la norma UNE EN 13501-1, y en el punto 3.11) de la norma UNE 23730,

— Sz debera cumplimentar la Documentacion Técnlca por cada producto v por sada montaje objeto & ensayo.

IMPORTANT NOTES:

- Without reception of this document filed corracily, it Is not possible fo lssue the relevant TEST REPORT, as specified at16.2 &) of EN 1360141, and at
5 1} o‘UNF 23730,

IPVO1G01 ROT (REDY) lde5
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ENSAYOS DE REACCION AL FUEGO

AFITI DOCUMENTACION TECNICA ET——
LICOF FIRE REACTION TESTS
TECHNICAL DOCUMENTATION

Datos técnicos de las muestras- Technical details of the samples:
Dimensiones (mm) — Dimensions fnm)

1.500 x 1.000 x 5 mrm / 1.500 x 295 % 5 mm

Mimero de capas - Mumber of fayars

[1

i

CAPA Nop |

Layer number:

Material
Idaterial

| Pojycarbonate, protectad on both sides by co-extruded cap-
| layers min. 40 pm thick, conslsting of polycarbonate with
incorporatad UV absorbers

Fspasor (mm)
Thickness (mm).

& mm

Densidad (kg/m?) y/o Gramaje (kg/m?)
Dansily (kim®) andio Seperdicial density (kafn?)

Density: 1.200 ka/m?® - Superficial dehsity: 7,2 kafm?

Calor
Colour

Opal

Aspecta (e, rugose, liso, plel de naranja)
Appearatice

Smooth Glossy

Orientabilidad {si{indicar pasicion)/no)
Orfenfabifiy fyes (indicale positionkiio)

Na

CAPA NP 2

Layernumber

Material

Nitnpial

!

Espesar (mm)
Thickness (mm)

Densidad (kg/m?) y/o Gramaie (kg/m”)
Denaity (kafn) andi Superiicial dansily (kgfn?)

Color
Caiolir

Aspecto (e], rugoso, Iisc;,_ plelr_je ﬁaranja)
Appesrance

Orientabilidad {si(indicar posicién)/no)
]

Oruntabifiy (vas {ndicate position)i

CAPA Mo 3

Layer numbsr:

Material
Matgrial

Espesor (mm)
 Thickness (mm)

Densidad (ka/m?) y/o Gramaje (kg/m?)
Densily (kgin} andro Supericial densfly {xaimé)

Color
Coiotr

Aspecto (e, rugoso, liso, piel de naranja}
Appearance

Orientabilidad (si(indicar pasicién)/na)
Orieptabifily {ves {indicafe posiionking)

CAPA N2:

Layarmumber

Material
Materal

Espesar (mm)
Thitkness (mmy

Dernsidad (kg/m?) y/o Gramaje (ka/m?)
Density (kaim® andio Superdictal donsty (kgfoe)

Color
Coigtir

Aspecto (e, rugoso, liso, plel de naranja)
Appearance

Orlentebilidad (si{indicar posicidn)/no)
Orinniabiiy {yes findicate posiffonking)

f

| CAPA No:

Laver number

Material
Maferial

Espesor {mm)
Thickness {mm)

Densidad (kg/m?) y/o Gramaje (ka/m?*}

Color
Colour

Density (kait?) andic Superiicial denstty (ki |

Aspecto (&, rugoso, lisg, piel de naranja)
Appearance

Orientabilidad (si(indicar posicidn)/ng)

Orfentabifly (ves (indicate posiinliio)

IPVE10GLRD (RED)

A
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Versione italiana

ENSAYOS DE REACCION AL FUEGO

AFITI
LiICOF

DOCUMENTACION TECNICA
FIRE REACTION TESTS

Pagina3des5s

TECHNICAL DOCUMENTATION

Datos técnicos de las muestras- Technical details of the samples :

Dimensiones (mm) - Dimensions (mm)
Numero de capas - Number of layers -
Material !
Mealeral
Espesor (rmim)
Thicknessfmw)
Densidad {kg/m?) v/o Gramaie (ka/m?)
Densily (ki) anddo Superficial densily (kyim?)
| Color
& 3 | Colour
= E | Aspecte (&), rugoso, liso, piel de naranja)
| E | Appeovance _ _ _
& & |Orlentabilidad (si{indicar posicién)/no)
Orfeniabiity (yes [ingicale position)no}
Material ¥
Malerial
Espesor (mm)
Thickmoss {mm) 1
Densidad (ka/m?) y/o Gramaje (kg/m?} ]
Density (eim?) andio Superiicial density (xg/m?)
| Color
o _Eg Coloir
= & | Aspecto (ef, rugoso, liso, piel de naranja)
X & | Appearance - S
3 = | orfentabilidad {si(indicar posicion)/no)
= | Ordenltabilily {yes findicate position¥iio)
Material o
Naterial
Espesor {mim)
| Thickness ey} .
Densidad (kg/m?®) y/o Gramaje (kg/m?)
Dansily (kghne) andie Suparficial dansily (kgim?)
Cotor
& & | Colowr
= g Aspecto (], rugoso, liso, piel de narania)
& & | Appearance
5 3‘? Orientabilidad (si{indicar posicidn)/no)
| Odentahifly (yes (indfcale positionlino) g
Material /
Matasial
Espesar {mim)
Thickness (mm) -
Densidad (kg/m*} yfo Gramaje (ka/m?)
Dansity (kadm®) ancfo Superfiaial dessity {kgim?)
.| Calor
y _‘§_§ Coiour
2 £ | Aspecto (e], rugoso, liso, piel de naranja)
= ; Ajpearancs s SRR SETE S
S & | Orientabilidad (si(indicar posicion}/no)
= | Orlentabillly {ves {indicate posilion)ne)
Material /
Materia!
Espesor {(mm}
Thickness (mm)
Densidad (kg/m?) y/o Gramaje (kg/m™)
Densily (kpfm?) andfo Superticial densily kgl
| Color
& g Colour )
= E | Aspecto (&), rugosao, liso, pisl de naranja)
& o | Appearance | -
& & | Orientabilidad (si(indicar posicién)/no)
| Orentabiity {ves (indicate posttion)/na)

IPVOT001.ROT (RED)

3ded
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Allegato 1. Documentazione Tecnica - AFITI Rapporto del Prodotto Tipon?  3811T19-2
7S LICOF Versione italiana

ENSAYOS DE REACCION AL FUEGO

AFITI DOCUMENTACION TECNICA P
) LICOF FIRE REACTION TESTS
TECHNICAL DOCUMENTATION

Tipo de revestimiento (pinitados, lacados o barnizados):

Coated panels (painted, lacqered, varnished):
Neturaleza del soparte None
Subsiraie

Naturaleza del revestimiento (nombre) | None
Coating naturs (name)
Forma de aplicacion Mone
Anplving method
Espesor de ia masa por m? del producte | None
| Mass thickness by m” of produc! )
Numere de capas None

MNumber of lavers
Densidad (kg/m?} y/o gramaje (kg/m?) [None
Denstly (kg/m?) andor Supariicial density (kg/m?)
Extracto seca None
Dred exiract

6) IGNIFUGACION y METODO DE MONTAJE - IGNIFUGATION AND FIXING METHOD
(Cumplimentar lo mds completamente posible, en caso de no conocer alguna de los dates, indicarlos de la manera mas
aproximada posible)

(Filt in the most campietely possible ihie cuestionary, in case thaf don’t know any of the defafls, indicats It approximately)

Ignifugacion (OPCIONAL) - lgnifugation (OPTIONAL)
Referencia comercial (nombre comercial del producto None
de Ignifugacién en case de que o posea)

Trads name firade name of the [gnifugation product if ifs have)

% en peso (secoy himedo) None
% welghf (diied and mostied)
Métoda y niimero de aplicaciones (en masa, None

supetficialmente, ets.)
Appiied procedure and number of fimas neeaed fo apply
Duracion del tratamiento (en mases) None
Treafment durabifity (in months)

Especificaciones de montaje (OBLIGATORIO)-Fixing especifications (COMPULSORY)
Sistema de fijacion (adherido, con tornilleria, superpuesto, Fixing method depends on assembly system
etc...

f@qg} methed (stici on, mechanical fixing, efc..) _
Tipo de juntas (horizontales, verticales, ambas) Test sampies do not have any joints
Jofnts (horfzontal, verfical, both)
Borde expuesto (51/no) Both
Exposed edge (yes/ho)

MNaturaleza del sustrato (fibrocemento, madera, acero, etc.)
Subsirate {calcium silicale, wood, sfeel, stz )

Adhesivo Tipo: None
Glue Type:
Referencia comercial: None
Trade name:

Cantidad (indicar espesor, nimera | None
de aplicaciones, etc.)

Quanfiiy (indicate thickness, number of
applications, eic..)

Cara expuesta (detallar cudl de las caras es la gue se ensaya) | Both
Fxposad surface (indicaie if)

IPV01001 RO (RED) 4des
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Allegato 1. Documentazione Tecnica - AFITI Rapporto del Prodotto Tipon?  3811T19-2
7S LICOF Versione italiana

ENSAYOS DE REACCION AL FUEGO

. AFITI DOCUMENTACION TECNICA
7S LICDE FIRE REACTION TESTS
TECHNICAL DOCUMENTATION

Pagina 5de 5

) CONDICION FINAL DE USO PREVISTA - FINAL USE CONDITION
As a glazing material In windows, skylights, translucent roofing (flat and curved), canopies, verandas

Chebasbe ety

8) CONDICIONES DE MANTENIMIENTO EN SU CONDICION DE USQO PREVISTA
MAINTENANCE CONDITIONS IN ITS FINAL USE CONDITION
(Necesidad de lavados, alglua tipo de tratemiento, mantenimiento en genersl) - (Washing naods, offiar freatronts, genersd
tmaintensnce)

For cleaning we recommended warm water, mild 50ap 8nd 8 SOFE CIOEH. e vrreerirrien e rieeereeeerrneeesns

Sede o /. SHED
10040 La Loggia {TOLiterT 2217
Anaq nesiT7 . Fay M1 GB2R361

Firmado por: Daniel Gallina COQ doit. Gallina S.r.).

Signed by B
D Pocumento enviado electronicamente.
Document sent digitally,
La \ogp.o 0307 [to20
TPYO100LROT (RED) © ides
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AFITI Rapporto del Prodotto Tipo n? 3811T19-2

Allegato 2. Foto _,
(O LICOF Versione italiana

Foton?1 Foto n?2
Vista completa del lato lungo Dettaglio del bordo laterale
del campione T3811AA del campione T3811AA

Foton?3 Foto n?2 4-
Dettaglio del bordo laterale Dettaglio del bordo laterale
del campione T3811Y del campione T3811Z
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